

## 四川省农能中心赴内江、泸州调研秸秆综合利用项目工作

为高质高效推进我省秸秆综合利用工作，2月28日—3月1日，省农能中心副主任邱永洪带队赴内江市东兴区和泸州市叙永县、江阳区开展重点县项目建设调研指导工作。农业农村部成都沼科所及市县有关负责同志参加调研。



调研组一行实地查看了叙永县麻城镇田林村和落卜镇大树村秸秆固化成型生物质颗粒燃料供热现场、龙凤镇双桥村四川海峰云公司秸秆燃料化生产情况，江阳区黄舣镇晟堡养殖场秸秆饲料化利用、东兴区宏丰农机专业合作社秸秆收储加工中心和朵二哥秸秆收储加工点项目实施情况，与有关专家、市县干部及利用主体进行了广泛交流，深入了解了当前秸秆饲料化、燃料化市场需求及当地秸秆收储运用体系建设模式。



调研组指出，泸州市、内江市推动秸秆综合利用工作政策支持力度大、工作思路举措明、发展方向把握准，为全省秸秆综合利用高质量发展树立了先进典型、创新了新型模式、增强了动力后劲。要进一步理清工作思路，明确关键重点，科学谋划好今年秸秆利用各项工作，确保有更大成效；要进一步加强督促指导，激活市场力量，不断提升秸秆综合利用产业化水平，确保有更多亮点；要进一步创新模式体系，强化技术支撑，切实推动四川秸秆综合利用高质量发展，确保有更好经验。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/207645.html>